重之其 有 被

2020年11月

6

星期五



国内统一连续出版物号 CN21—0018 总第5328期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情以改革创新释放发展活力

习近平在第三届中国国际进口博览会开幕式上发表主旨演讲

强调中国将坚定不移全面扩大开放,愿同世界分享市场机遇,让中国市场成为世界的市场、 共享的市场、大家的市场,推动世界经济复苏 宣布中国全面扩大开放新举措

新华社北京11月4日电第三届中国国际进口博览会开幕式4日晚在上海举行,国家主席习近平以视频方式发表主旨演讲。习近平指出,新冠肺炎疫情使世界经济不稳定不确定因素增多,但中国扩大开放的步伐仍在加快,各国走向开放、走向合作的大势没有改变。各国要携手致力于推进合作共赢、合作共担、合作共治的共同开放。中国将秉持开放、合作、团结、共赢的信念,坚定不移全面扩大开放,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,推动

世界经济复苏,为国际社会注入更多正能量。

习近平指出,本届进博会是在特殊时期举办的。突如其来的新冠肺炎疫情给各国带来严重冲击,也给世界经济带来重创。中国在确保防疫安全前提下如期举办这一全球贸易盛会,体现了中国同世界分享市场机遇、推动世界经济复苏的真诚愿望。

习近平强调,尽管受到疫情影响,今年中国扩大开放的步伐仍在加快。我在第二届进博会上宣布的扩大对外开放系

列举措已经全面落实。中国持续扩大进口。海南自由贸易港建设总体方案、深圳进一步扩大改革开放的实施方案发布实施,商签高标准自由贸易协定、培育进口贸易促进创新示范区、保护知识产权、高质量共建"一带一路"等举措都取得了积极进展。

习近平指出,疫情使世界经济不稳定不确定因素增多。从历史上看,不管遇到什么风险、什么灾难、什么逆流,人类社会总是要前进的,而且一定能够继续前进。各国走向开放、走向合作的大

势没有改变。我们要携起手来,共同应对风险挑战,共同加强合作沟通,共同扩大对外开放。要致力于推进合作共赢的共同开放,信任而不是猜忌,携手而不是挥拳,协商而不是谩骂。要致力于推进合作共担的共同开放,大国要率先示范,主要经济体要以身作则,发展中国家要积极作为。要致力于推进合作共治的共同开放,不应该任由单边主义、保护主义破坏国际秩序和国际规则,而要以建设性姿态改革全球经济治理体系,推动建设开放型世界经济。 (下转三版)

我省召开学习贯彻党的十九届五中全会精神大会

传达学习习近平总书记重要讲话 安排部署贯彻落实工作

张国清主持并讲话 刘宁夏德仁出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚) 11月4日,全省学习贯彻党的十九届五 中全会精神大会在沈阳召开。会议传 达学习习近平总书记在党的十九届五 中全会上的重要讲话,关于中央政治局 工作的报告和关于《中共中央关于制定 国民经济和社会发展第十四个五年规 划和二〇三五年远景目标的建议》的说 明,安排部署我省贯彻落实工作。省委 书记张国清主持会议并作传达,省委副书记、省长刘宁作传达,省政协主席夏德仁出席。

张国清强调,习近平总书记的重要讲话,清晰描绘和展望了我国"十四五"时期发展目标和2035年基本实现社会主义现代化的远景目标,深刻阐释了新发展阶段实现什么样的发展、如何实现发展这个重大问题,为我们

谋划"十四五"发展指明了前进方向、提供了根本遵循。全省上下要切实把思想和行动统一到党中央对形势的分析判断上来,统一到党中央对各项工作的要求部署上来,自觉用总书记重要讲话精神武装头脑、指导实践,推动辽宁全面振兴、全方位振兴在"十四五"实现新突破。

(下转三版)

吕志成到阜新氟产业开发区调研时强调

健全机制落实责任 推动产业健康发展

本报讯(钟河 阜新日报记者姜波)11月4日上午,市委书记、市人大常委会主任吕志成到阜新氟产业开发区调研指导工作。他强调,要把氟产业开发区作为推进阜新高质量转型、全方位振兴的重要支撑,积极转变思想观念,进一步建立健全工作机制,狠抓招商引资、项目建设和企业运行,特别要全面落实安全生产责任,推动氟产业持续健康平稳发展。

吕志成先后到碧波污水处理厂、奥瑞凯精细化工有限公司、金特莱氟化学有限公司,深入厂区及生产车间,实地查看企业安全生产整改和运行情况,详细询问企业安全生产管理责任落实、管

理制度建立和执行以及应急管理等情况,认真了解企业复工复产面临的问题,并一一协调解决。他强调,安全和环保是企业发展的重中之重,要树立底线思维,明确责任,加强监管,对排查出的问题明确时限,迅速整改,确保安全运行,为产业发展、项目建设创造必要

在随后召开的座谈会上,吕志成听取了阜新氟产业开发区近期整改工作情况汇报。他强调,思想转变是核心问题,要始终把安全生产摆在重要位置,树立全局意识,正确处理好发展速度与安全生产、环境保护之间的关系,正确处理好发展速度与质量效益的关系,加大监管

力度,完善监督检查机制和运行管理机制,督促企业严格落实安全生产主体责任,切实把各项安全生产措施抓实、抓细、抓到位,不断提高企业安全生产水平。要建立完善招商机制,吸引高质量氟化工企业落户园区,推动氟化工产业集群发展,延长产业链条,提升产品附加值和产业整体水平,保障园区实现高质量发展。要学习借鉴外地的好经验好做法,不断提升园区企业运行质量和安全生产水平,为推动全市经济社会持续健康平稳发展作出贡献。

市领导董彦超、赖化平、马永生,阜蒙县及市直相关部门主要负责同志参加

我县召开森林草原防灭火暨秸秆禁烧工作会议

本报讯(记者 李司佳)11月4日,我县召开森林草原防灭暨秸秆禁烧工作会议,动员全县上下进一步统一思想,压实责任,夯实防灭火和秸秆禁烧各项工作措施,坚决保障人民群众生命财产安全和全县大气环境质量。县政府领导,各乡镇(城区办)党(工)委书记,县林业草原局、生态环境局班子成员参加会议。

会议通报了全县森林草原防灭火工 作情况;通报了全县秸秆禁烧工作情况。

会议要求,一要提高认识,认清形势,担起做好森林草原防灭火和秸秆禁烧的工作责任。目前这两项工作的管控和惩处制度体系逐步完善,具备较好基础,下一步仍然要始终保持高压态势,各乡镇、各部门和林场要认真推进落实。

二要压实责任,严密管控,坚决确保森林草原防灭火和秸秆禁烧工作不出问题。要抓好责任落实、宣传动员、协调配合、可燃物清理、火源管控、应急管理、督查问责等事项。各乡镇、各单位、各部门按照各自职责分工,做到各项工作责任、措施落细落实,确保全县森林草原防火和秸秆禁烧工作形势持续向好。

我县举办纪念《归侨归眷权益保护法》 颁布30周年活动

本报讯(记者 李思佳 王美娟) 11月5日,阜新市侨办、阜蒙县侨办携手 何氏眼科,在阜新镇举办纪念《归侨归 眷权益保护法》颁布30周年暨"侨爱工 程——阜新光明行"活动,进一步宣传 贯彻侨法,提高广大归侨、侨眷学法、懂 法、守法、用法的意识,营造"尊侨、爱 侨、护侨"的良好社会氛围。

市委统战部相关负责人,县委统战部领导,阜新镇及市、县侨办负责人参加活动。

活动中,市、县侨务工作者现场发放了涉侨法律宣传资料,增进了归侨侨眷对家乡的热爱。

随后,何氏眼科医护人员为群众开展眼病筛查义诊活动,现场为周边群众做眼底检查及青光眼、白内障筛查等眼部疾病的专项检查。其中,对华侨人士的白内障基础检查实行全部免费,并对多种眼病的治疗给予一定减免政策。



